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T    U    T    A    N    A    K 
 

Dönem : 2011 
Toplantı : Mart   
Birleşim : 1 
Oturum : 1 
Birleşim Tarihi : 01.03.2011 
Birleşim Saati : 16.00 

 
Gündemin 1. maddesinde yer alan yoklama yapıldı. 34 üyeden müteşekkil İl Genel 

Meclisinin bu günkü birleşimine mazeretini bildirerek katılamayan; Nurkan ŞANDA, Halil Rüştü 
AKGÜN, Ali Rıza TEKİN ve Mehmet KAYMAK’ın Başkan bu birleşim için izinli sayılmasını 
işaretle oylamaya sundu ve oybirliği ile kabul edildi.  
 

Gündemin 2. maddesinde yer alan açılışa geçildi. Başkan; Meclisimizin değerli üyeleri 
çoğunluk sağlandığından açılışı yapıyorum diyerek açılışı yaptı. 

 
Başkan; Aşağıda Köydes Tahsisat Komisyonu toplantısı yapılıyor. Bende onun bir üyesi 

olduğum için toplantının sonucunda imza altına alınacak Köydes ile ilgili 2011 yılında yapılacak 
olan yatırımların programı dedikten sonra oturumu yönetmesi için kürsüyü İkinci Başkan Vekiline 
bıraktı ve toplantıdan ayrıldı. 

 
Gündemin 3. maddesinde yer alan Meclis Üyeleri tarafından gündeme ilave edilmesi 

önerilen konuların görüşülmesine geçildi. Gündeme ilave edilmesi için konu önerilmedi. 
 
Gündemin 4. maddesinde yer alan Şubat toplantısının 5. birleşimine ait tutanağın 

görüşülmesi ve oylanmasına geçildi. Başkan Vekili; Tutanak hakkında söz alan olup olmadığını 
sordu. Söz alan olmayınca, Tutanağı işaretle oylamaya sundu ve Tutanak oybirliği ile kabul edildi. 
 

Gündemin 5. maddesinde yer alan Gündem dışı görüşme isteğine ait Meclis Üyelerinin 
yazılı müracaatlarının alınmasına geçildi. Hüseyin BABACANOĞLU ve Metin ÖZTÜRK’ün 
müracaatları alındı. 

 
Gündemin 6. maddesinde yer alan Komisyon raporlarının görüşülmesine geçildi. 
 
Mustafa MENTEŞE; Ben sözlü bir Komisyon Raporu verebilirmiyim dedikten sonra 

Truva filmiyle ilgili bir önerge vermiştik. Film çevrildi. Nisan ayında gösterimi yapılacak. 
Gösterimi yapıldıktan sonra birer kopyası tüm Meclis Üyelerine dağıtılacak. İhtiyacımız kalmadı 
desteğe. Tevfikiye Muhtarı ve ben özel şirketler vasıtasıyla bu arkadaşlara gereken desteği sağladık. 
Nisan ayında gösterimi yapılacak. Gösterimi yapıldıktan sonra kopyası Meclis Üyesi arkadaşlara 
dağıtılacak.  

 
Başkan Vekili;  Bilgi amaçlı teşekkür ediyoruz. 
 
Mustafa MENTEŞE; Yanlış anlaşılma oldu teklifi verirken arkadaşlarımız zor duruma 

düşmesin diye şahsımız olarak destek verdik. Film çok güzel bir şekilde çekildi. Nisan ayında 
gösterimi yapılacak ve daha sonra da bir kopyası İl Genel Meclis Üyesi arkadaşlara dağıtılacak. 

 
Hüseyin BABACANOĞLU;  Mustafa Beyin söylediği konu komisyonda bekleyen 

konuların arasında yer alıyor. Onun raporu da artık gelirse iyi olur konu çözülmüş.          
 
Gündem dışı görüşmelere geçildi. 
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Hüseyin BABACANOĞLU;  Bugün bir siyasinin cenaze merasimi var hepiniz 
biliyorsunuz. Saadet Partisi Genel Başkanı Sayın Profesör Necmettin ERBAKAN’ı kaybettik. Türk 
Milletinin başı sağ olsun. Bütün siyasetçilere örnek bir insandı. Teşkilatlarının ve sevenlerinin başı 
sağ olsun diyor ve saygılar sunuyorum hepinize. 

 
Metin ÖZTÜRK;  Eski Başbakanlarımızdan Sayın Necmettin ERBAKAN’ın ölümünden 

dolayı hepimiz üzüldük. Değerli bir büyüğümüzü kaybettik bütün ailesine ve siyasetçilere 
başsağlığı diliyorum. Ayrıca Ezine eski Belediye Başkanlarından mevcut Milliyetçi Hareket Partisi 
Milletvekili Mustafa Kemal CENGİZ arkadaşımıza da geçirdiği kazadan dolayı acil şifalar 
diliyorum.  

 
Hüseyin BABACANOĞLU;  Teşekkür ediyorum Başkana hatırlattı. Grup Başkanvekilimiz 

Rüştü Beye de acil şifalar diliyoruz. Onun da bir operasyon geçirdiğini biliyoruz dileğimiz yakında 
aramıza dönmesi.  

 
Başkan Vekili;  29 Ekim 1926’da doğup siyasi hayatına bağımsız olarak başlayan, Milli 

Nizam, Milli Selamet, Refah Partisi ve Saadet Partilerinde siyaset yapmış, Türkiye Cumhuriyetinin 
yetiştirdiği çok değerli siyaset adamını, eski Başbakanlardan Prof. Dr. Necmettin ERBAKAN’ı 27 
Şubat 2011 de kaybetmiş bulunmaktayız. Başta ailesi, Saadet Partisi ve camiasına ve sevenlerine 
Milliyetçi Hareket Partisi adına başsağlığı diliyoruz. Allah sabırlar versin deyip derin 
üzüntülerimizi bildiriyoruz. Bu arada ben teşekkür ediyorum Cumhuriyet Halk Partisi Grubuna ve 
Ak Parti Grubuna Milletvekilimiz ve Halil Rüştü Başkanla ilgili kısa bir bilgi isterseniz. 

 
Metin ÖZTÜRK;  Memnun oluruz. 
 
Başkan Vekili;  Bildiğiniz gibi Milliyetçi Hareket Partisi Milletvekili Mustafa Kemal 

CENGİZ bir trafik kazası geçirdi. Ben de kendim hemen sabah Ankara’ya gittim. Kendisini de 
görme fırsatı buldum. Yoğun bakımdaydı. Belinde, kaburgalarında ve kolunda kırıklar var. Dün 
akşam itibariyle yoğun bakımdan çıktı. Allaha çok şükür ki iyiye gidiyor. Durumu en kısa zamanda 
herhalde sağlığına döner inşallah. Allah acil şifalar versin. Halil Başkan da bir kalp anjiyosu geçirdi 
dün. Onun durumu da iyi, iyiye gidiyor, bir problemimiz yok.  

 
Başkan Vekili;  Türkiye ve Ortadoğu Amme İdaresi Enstitüsü Yerel Yönetimler Merkezinin 

göndermiş olduğu anketle ilgili yazıyı okuttu. 
 
Bundan başka söz almak isteyen olmayınca, Başkan Vekili gündemin 7. maddesinde yer 

alan kapanışa geçmeden önce gelecek birleşimin tarihini belirleyerek; 02 Mart 2011 Çarşamba günü 
saat 16.00’da İl Genel Meclisi toplantı salonunda toplanılmak üzere oturumu kapattı. 
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